

Notat

Dato 17. april 2023

Ver. 2.0

Side 1 af 7

**Dansk Socialrådgiverforening**

faglig handlekraft

**Referat regionsbestyrelsesmøde,
Region Nord
13. april 2023**

Torsdag, d. 13. april kl. 9.00 – 15.00
DS Aarhus, Søren Frichs Vej 42 H. 1. sal.

Mødedeltagere: Regionsbestyrelsen
Janne Wennerstrøm (9.00 – 14.10)
Dorthe T. Jensen (14.10 – 15.00)

Afbud: Martin Wolhardt Kjærsgaard
Marcus Laumann Windfeldt Frandsen
Sarah Bulow

Referat (med kursiv)**1. Godkendelse af dagsorden** v. Regionsformand og mødeleder Trine Quist*Godkendt.***2. Bekræftelse af godkendelse af referat fra bestyrelsesseminar 19. – 20. januar 2023** v. Trine*Godkendt.***3. Velkommen til Betina Agger – regional næstformand i region Nord** v. Trine*Trine og Betina orienterede om foreløbig fordeling af arbejdsopgaverne mellem dem.**Bestyrelsen vurderede, at det var en god fordeling og glæder sig bl.a. over mulighederne for øget synlighed i regionen.**Bestyrelsen drøftede studieindsatsen. Formand og næstformand koordinerer arbejdet med SDS og uddannelsesudvalgene.**Bestyrelsen gav input til, hvordan pilotprojektet med regionale næstformænd evalueres. Temaer er bl.a. synlighed og organisering.*



Der blev samtidig udtrykt et ønske om en landsdækkende mediestrategi herunder brugen af sociale medier. Pt. fungerer det sådan, at det er den enkelte region, der håndterer de lokale sociale medier.

Bestyrelsen besluttede, at næstformandsrollen og arbejdsopgaver sættes på dagsordenen for alle RB møder for at hjælpe med den samlede fælles evaluering.

4. Udpegning af ny intern kritisk revisor v. Trine

Da Betina Agger er valgt som regionsnæstformand, bør hun ikke længere bestride posten som intern kritisk revisor.

Charlotte Vindeløv blev udpeget og skal endelig godkendes på generalforsamlingen i 2024, inden hun fremlægger den interne revision.

5. Internt regnskab 2022 v. Janne

Internt regnskab 2022 fremlægges til godkendelse i bestyrelsen med efterfølgende godkendelse på generalforsamling 2024.

Regnskabet underskrives først, når der er udpeget ny intern kritisk revisor. Dermed er det muligt, at regnskabet først underskrives på mødet i maj.

Bestyrelsen godkendte, at det interne regnskab indstilles til godkendelse på generalforsamling 2024.

Regnskabet underskrives på bestyrelsesmøde i maj.

6. Detailbudget 2023 v. Trine

Bestyrelsen beslutter budget vedr. medlemsarrangementer, klubtilskud m.m.

Budget blev godkendt med følgende ændringer og bemærkninger;

- *Kr. 20.000 flyttes fra medlemsrettede aktiviteter til medlemsarrangementer.*
- *Bestyrelsen godkendte at – i 2023 – må budget for medlemsarrangementer gerne overskrides, med deraf følgende træk på egenkapitalen. Dette vil kun ske, hvis der ikke bevilges midler fra HB til Quiz og Bobler.*
- *Jannie og Betina skriver en ansøgning til HB om finansiering af Quiz og Bobler arrangementet – nu og i fremtiden. Arrangementet fastventes at have en fastholdende og motiverende effekt. Idéen foreslås gennemført på landsplan.*
- *Budget til regionsbestyrelsen (møder etc.) vil kun hænge sammen, såfremt der gives bevilling fra HBs pulje til Politikerskole. Bestyrelsen skal på et*



senere tidspunkt drøfte, om RB medlemmers deltagelse i Socialrådgiverdage finansieres via regionen.

7. Økonomiske dispositioner v. Trine

Bestyrelsen drøfter og beslutter rammer for økonomiske dispositioner.

Oplæg blev godkendt med den ændring, at beløbsgrænsen fastsættes til kr. 15.000.

Godkendelser af bevillinger/disponeringer, der er større end beløbsgrænsen, sker via mail, hvor 2/3 af bestyrelsesmedlemmer skal godkende. Mailsvar fra suppleanter træder i stedet for bestyrelsesmedlemmer der evt. ikke besvarer mail.

8. Kriterier for støtte til velgørende formål v. Trine

Bestyrelsen drøfter kriterier for evt. støtte til velgørende formål samt hvilken budgetpost, evt. støtte skal bevilges fra.

Bestyrelsen besluttede, at formand kan bevilge støtte til arrangementer, som kan komme medlemmerne til gavn.

Midlerne bevilges fra posten "Medlemsrettede aktiviteter". Det kan maks bevilges kr. 1.000.

Der gives ikke støtte til sociale formål.

9. Markering af bestyrelsens runde fødselsdage v. Trine

Bestyrelsen besluttede, at bestyrelsesmedlemmer, der fylder rundt, modtager en buket blomster fra bestyrelsen.

10. Opfølgning Aktivitetsplan 2023 første halvår v. Trine

Aktivitetsplanen indeholder;

Organiserende indsatser

Foreløbige resultater blev gennemgået. Der følges løbende op, og emnet vil være på dagsordenen på alle RB møder.

Bestyrelsesmedlemmer er velkomne til at byde ind viden om konkrete arbejdspladser, hvor der kan være behov for en særlig indsats.

Konsulenterne udpeger indsatsarbejdspladser ultimo april. Hedensted er det første indsatskommune.

Arbejds miljø



Der er pt. 19 åbne arbejdsmiljø sager på arbejdspladser i Region Nord. Deriblandt er der både kommunale, statslige, regioner og private. Der er flere kommunale familieafdelinger repræsenteret.

OK 24

- Kick off
God TR konference.
- Book din formand
Pt. har Trine +20 klubarrangementer i kalenderen fra nu og til september.
- Krea dit krav
Bestyrelsen arbejder ikke videre med forslaget. Det er dog fortsat en god ide og tages måske op senere.

Samarbejdet med de studerende og SDS

- Kortlægning af medlemmer
- Fortsat lobbyarbejde
- Afsøg mulighederne for at finde ressourcer til tovholderfunktion

Arbejdsgruppen består nu af; Jannie, Sarah, Christina E, Betina, Martin, Marcus.

Pt. der kan ikke allokeres medarbejderressourcer til tovholderfunktion bl.a. fordi der er en vakantstilling.

Der forventes, at der bliver taget initiativer på landsplan – og derfor også i Nord.

Synlig regionsbestyrelse

- Præsentation på FB af de enkelte bestyrelsesmedlemmer

Hvert bestyrelsesmedlem præsenteres på Facebook i løbet af maj. Alle sender input til Betina inden udgangen af april.
- FB opslag efter hvert møde. Se dagsordens punkt 14.
- DS medlemmer inviterer netværk ind i FB gruppen
Sker allerede.
- Mediedækning inkl. eget blad
Bestyrelsen besluttede at invitere Stine Brix til RB møde, hvor mediestrategi drøftes.
- Underskriv evt. arbejdsmail



- Oprette medlemsarrangementer som en begivenhed på FB
Er ikke sket endnu, men kommer.

Medlemsarrangementer

Quiz og bobler 9. juni.

Bestyrelsesmedlemmer meldte sig til at hjælpe med at pakke og køre kasser til deltagende arbejdspladser.

Bestyrelsen opfordrer til, at arrangementet postes og repostes på sociale medier. Invitation genudsendes, når input kommer fra gruppen.

Bestyrelsen besluttede at Sorø klubben får ikke mulighed for at deltage pt. Til gengæld søges HB om midler til landsdækkende medlemsarrangement. (Se ovenstående).

Arbejdsgruppen kommer med et oplæg til budget. Der laves en pris "pr. person". Udgangspunktet i forhold til bobler er, at det er velkomstdrink, og der udsendes flasker svarende til to glas pr. deltager.

Til næste år kan brugerbetaling overvejes.

Trine undersøger, om DS kan søge sponsorater fx hos Søstrene Grene.

Arrangement om personlighedsforstyrrelse; Hvis muligt må dette gerne gentages i efteråret.

11. Opfølgning fra bestyrelsens arbejdsgrupper v. Trine

På bestyrelsesmødet d. 7. december blev der nedsat arbejdsgrupper. Hver arbejdsgruppe giver kort status.

Aktivitetsudvalg inkl. pride

Matilde, Helene og Stella og Trine

Behandlet ovenstående, og i forhold til Pride er det ikke noget nyt.

Generalforsamling

Susanne, Louise, Jonas og Trine

Intet til behandling.

Fagligt udsyn

Susanne, Louise, Jonas og Jannie



Betina indtrådte i gruppen.

Netværk for arbejdsløse
Susanne og Trine

Intet til behandling.

Rep. Udvalg – det politiske arbejde
Stella, Jannie, Karina og Christina E

Trine indtrådte i gruppen.

Redaktion/"omtale"
Christina E. Karina, Matilde, Stella og Betina

Intet til behandling.

12. Orienteringspunkter v. Trine

12.1. OK 24 møder i Region Nord

Se ovenstående.

12.2. FU møde 11. april 2023 inkl. Ennova medlemstilfredshedsundersøgelse

- *Udvalgte resultater af Ennova undersøgelsen blev gennemgået – til orientering.*
- *Følgende blev desuden omtalt;*
- *Obs på hvordan man taler til hinanden i DS herunder, hvordan der tales til medarbejdere med anden uddannelsesbaggrund end socialrådgiver..*

12.3. HB møde 17. – 18. april 2023

Bestyrelsen kommenterer på dagsordener og giver input til HB medlemmerne.

Bestyrelsen drøftede dagsorden og gav input til HB medlemmerne.

13. Eventuelt

Intet til behandling.

14. Kommunikation på Facebook v. Trine

Bestyrelsen aftaler, hvad der efter mødet kommunikeres på Facebook samt beslutter, hvem der poster.



Betina poster efter dagens møde.

15. Evaluering af mødet v. Trine

Det var et godt møde med gode debatter bl.a. om dagsorden for hovedbestyrelsesmødet. Betina opfordrede til, at bestyrelsesmedlemmerne kontakter hende, hvis de har input til næstformandsrollen.